

市和 体关 新部 提谈 部

本报讯(记者孙军、赵改 玲)7月3日,市体育局召开新提 拔干部、年轻干部和关键岗位干 部谈心谈话会议,旨在进一步强 化党员干部的纪律意识与规矩意 识,推动体育系统党风廉政建设 向纵深发展,营造风清气正的政 治生态。

会议集中学习了《习近平关 于加强党的作风建设论述摘编》 《习近平关于全面加强党的纪律建 设论述摘编》以及年轻干部违规 违纪警示案例,新提拔干部、年 轻干部和关键岗位干部代表依次 进行了发言。

会议指出,中央八项规定不 是简单的"八项要求",而是新时代 推进全面从严治党的"第一粒扣 子"。党的十八大以来,以习近平 同志为核心的党中央从制定和落 实中央八项规定破题,以"十年 磨一剑"的定力推进作风建设, 刹住了一些长期没有刹住的歪 风,纠治了一些多年未除的顽瘴 痼疾,重塑了党在人民群众心中 的形象。对于体育系统而言,落 实好中央八项规定精神有助于营 造风清气正的发展环境,助力体 育事业高质量发展。年轻干部、 新提拔干部和关键岗位人员要从 捍卫"两个确立"、做到"两个维 护"的政治高度,认识到中央八 项规定是加强体育系统作风建设 的"动员令",是密切体育部门与 群众关系的"连心桥",是推进自 我革命的"手术刀",要从严从实 深入贯彻中央八项规定精神学习 教育,确保学习教育成效在自身 上得到充分体现。

会议强调,在服务群众中厚 植为民情怀。新提拔干部要尽快 适应新岗位,尽快转变角色,多 向老同志请教,多向群众学习, 在新的岗位建功立业; 年轻干部 要主动到基层一线锻炼, 要经常 深入基层,多坐群众的"小板 凳", 多听群众的"心里话", 了 解群众对体育的需求, 切实解决 群众的急难愁盼问题。重点岗位 人员要强化宗旨意识, 简化办事 流程,提高服务效率,坚决杜绝 "门难进、脸难看、事难办"现

会议指出,在担当作为中展 现过硬作风。发扬"严真细实 快"的工作作风,对上级决策部 署不打折扣、不搞变通,以钉钉 子精神抓好落实。面对急难险重 任务,要敢于挺身而出、冲锋在 前,要树立正确政绩观,依法依 规客观公平处理各种矛盾纠纷, 确保群众满意

会议强调,在严于律己中守 牢廉洁底线。要常怀敬畏之心,

敬畏组织、敬畏人民、敬畏权力、敬畏法律。要严格遵守廉洁自律 各项规定, 主动净化社交圈、生活圈、朋友圈, 自觉抵制各种诱 惑。要主动接受组织监督、群众监督、社会监督,习惯在"聚光 灯"下工作和生活。要经常对照党规党纪检视自己,不断掸去思想 上的灰尘, 永葆政治本色

会议指出,作风建设没有休止符,全面从严治党永远在路上, 这次谈心谈话既是一次学习交流,也是一次警示教育,希望大家以此 次谈心谈话为契机,把中央八项规定精神转化为日常习惯和自觉遵 循,以过硬作风、清廉本色,在新时代新征程上勇担使命、建功立业 为聚焦"两高四着力",奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章 作出更大贡献。

市体育局赴引沁灌区 红色教育基地开展主题党日活动

玲)7月4日,市体育局组织党 水利工程,目前正积极申报世界 员干部赴引沁灌区红色教育基地 开展主题党日活动。

年代在生活极其困难的条件下, 方红渡槽等处, 近距离感受到引 济源、孟州两地人民在中国共产 沁人战天斗地、顽强拼搏、勇往 党的领导下,发扬愚公移山精 直前的精神,身心受到了极大的 神, 历时10年, 以100人牺牲、震撼和鼓舞, 思想再一次受到了 400人受伤致残的代价,修建的 净化洗礼。 一条"人工天河",也是济孟两

具有重要的地位。 人员参观了引沁光辉岁月展厅, 一步,要大力弘扬引沁精神, 观看了《激情岁月树丰碑》专题 片。一幅幅感人至深的图片,一 个个生动真实的故事,将大家带 到了当年人民冰天雪地开山凿洞 的震撼现场。大家认真观看, 仔 细聆听,深切感受当年劳动人民 铁军",在奋力谱写中原大地推 的伟大奉献精神。

引沁广利灌区是一个集引灌

本报讯 (记者孙军、赵改 补提排等功能于一体的古老大型 灌溉工程遗产。在工作人员的带 领下,大家实地参观了广利渠枋 引沁灌渠工程是20世纪60 口古工程遗迹、河口村水库、东

参加活动的党员纷纷表 地人民利用自然、改造自然的伟 示,这次主题党日活动很有意 大创举,在河南省水利发展史上 义,受益匪浅。通过这次实地 参观,学习了引沁人战天斗 在引沁灌区服务中心,全体 地、不怕牺牲的拼搏精神。下 传承红色战斗基因,持续深化 贯彻落实中央八项规定精神学 习教育,做到红色教育与体育 工作深度结合,努力培养政治 强、业务精、作风硬的"体育 进中国式现代化新篇章中贡献 焦作体育力量。



2025年焦作市全民健身大赛启幕

2万市民共享运动盛宴



本组照片均为健身气功比赛现场。

念,涵盖健身气功、太极拳、篮球、轮滑

等十余项赛事,预计吸引2万余名市民参

会承办, 市体育场馆中心及各单项体育协

会协办,旨在搭建全民参与的运动平台,

推动"我运动、我健康、我快乐"理念深

赛,参赛者身着统一服装,舒展肢体演绎

启动仪式后,健身气功比赛率先开

与, 为城市注入健康活力。

本报记者 吉亚南 摄

本报讯(记者孙军)7月2日,2025 八段锦、易筋经、五禽戏等传统功法, 年焦作市全民健身大赛在市太极体育中心 招一式尽显中华传统体育文化魅力。 作为焦作全民健身的年度盛事,赛 太极馆启动,这场持续至8月10日的体育 盛宴,以"走出家门、走进赛场"为理

事设置兼顾传统与现代、竞技与休闲, 充分满足不同群体需求。传统项目中,7 月8日至10日的太极拳比赛将在市太极 体育中心太极馆上演,作为太极故里的 本次大赛由市体育局主办,市体育总 特色赛事,预计吸引千余名爱好者切磋

大众喜闻乐见的球类项目同样亮点纷 呈:7月12日至14日,乒乓球赛将在市太 极体育中心健身馆挥拍;7月15日至17 日,羽毛球赛接续开赛,市民可近距离观 赏扣杀、吊球等精彩对决;7月19日至21 康焦作建设,不断完善体育基础设施。目

日,篮球赛将在市体育中心激情上演,街 头篮球爱好者将在此展开热血比拼。此 外,7月26日至27日的毽球翻飞、8月7 日至8日的广场健身操舞展演、8月9日至 10日的轮滑竞速,将持续点燃市民运动热

值得一提的是,本次大赛将持续到8 月10日,而8月8日是我国第17个"全民 健身日",这一安排,不仅让本次大赛的 各项赛事成为"全民健身日"的预热活 动, 更能借助赛事影响力, 将全民健身的 热度延续至"全民健身日"。

近年来,我市持续推进体育强市和健

前,我市人均体育场地面积达2.76平方 米,位居全省前列;"10分钟体育健身 圈"覆盖城乡,健身步道、体育公园遍布 街头; 年均开展太极拳展演、篮球文化节 等活动300余场次,让"崇尚健身、追求 健康"成为城市新风尚。

"大赛不仅是竞技舞台,更是市民交 流互动的桥梁。"市体育局负责人表示, 希望通过丰富的赛事活动,让更多人养成 运动习惯,让健身融入日常生活,让健康 活力成为焦作最鲜明的城市气质。从盛夏 到初秋,这场全民参与的体育狂欢,正让 "走出家门、走进赛场"成为市民的生活





体育传统特色学校

本报讯(记者孙军)7月6 "奔跑吧・少年"2025年焦作 市体育传统特色学校运动会开幕式 在市太极体育中心举行。这场为期 一个多月的青少年体育盛会,是我 市青少年体育赛事的一项品牌赛 事,其丰富的赛事项目、广泛的参 与规模,是我市深化体教融合、推 动青少年全面发展的生动实践。

酷、街舞等8个大项,吸引全市80所 体育传统特色学校的近3000名青少 年参赛。其中,足球比赛作为先期 比赛,已在6月22日举行。

足球场上,带球过人、防守反 击的激烈对抗点燃全场热情; 田径 赛道上,选手们冲刺的身影诠释着 为抓手,不断完善竞技体育后备人 "更快、更高、更强"的体育 精神;太极拳展演

区,青少年一招一式舒展从容, 显传统体育文化的魅力。赛场边, 的高素质体育后备人才队伍,连续 加油声、呐喊声此起彼伏,浓厚的 体育氛围感染着每一个人。

作为我市体教融合的品牌赛 事,本届运动会延续了"以赛育 人、以赛选才"的理念。本次运动 会赛事规模较往年进一步扩大,从 传统的球类、田径项目, 拓展到轮 本次运动会由市体育局、市教 滑、跑酷、街舞等新兴时尚项目, 育局联合主办,共设置足球、田径、 既保留体育传统, 又贴近青少年兴 太极拳、排球、三人制篮球、轮滑、跑趣,充分满足不同群体的运动需 求。赛事不仅聚焦竞技比拼, 更创 新将赛场延伸至公园、商圈等公共 空间, 让体育赛事流量转化为城市 经济增量,形成"赛场内外联动、 运动消费双赢"的新格局。

近年来,我市以深化体教融合

才培养体系,持续锻造更具竞争力 8届河南省运动会综合成绩位居全 省前列, 先后向国家队输送了以陈 中、李根、张茹、常静、曹逸飞、 娄佳惠、王浩宇、陈佳敏、马金 阳、杨毅等为代表的

一大批优秀 运动员,有 效促进了全市 青少年体育工 作健康持续发

本组照片均 为2025年焦作市体 育传统特色学校运动 会比赛现场

本报记者 吉亚南 摄



全国青少年武术锦标赛 我市选手夺金

本报讯(记者孙军)记者从市体育运动学校获悉, "奔跑吧·少年" 2025年全国青少年武术套路锦标赛暨第 十二届亚洲青少年武术锦标赛近日在河北保定徐水区兴芮 体育馆落幕。来自全国的400余名青少年选手同场竞技。 其中,由市体育运动学校培养输送的运动员钞春华以出色 表现斩获女子B组棍术金牌,为家乡争光。

赛场上, 钞春华展现出扎实的武术功底与流畅的动作 编排,其棍术套路兼具力量与技巧,以9.68分的高分从众 多选手中脱颖而出,夺得该组别冠军。另一名焦作选手申 涵汐在女子A组长拳项目中发挥稳定,最终获得第七名。 "能在全国赛事中夺金,既是对日常训练的肯定,也让我 更有信心向国际赛场迈进。"钞春华赛后表示。

本次赛事由国家体育总局武术运动管理中心等单位主 办,既是国内高水平青少年武术赛事之一,也为亚洲青少 年武术交流搭建了平台。

我市运动员在全国竞走大奖赛 获2金1铜

本报讯(记者孙军)记者从市体育运动学 校获悉,2025年全国竞走大奖赛(第4站)暨 青少年竞走锦标赛暨竞走单项赛(第3站)近 日在河北收官。比赛吸引了来自全国48支代 表队的413名运动员参加。来自市体育运动学 校的运动员张浩泽获得男子锦标赛U16组5公 里竞走、3公里竞走双料冠军;孙超凡获得男 子大奖赛成年组20公里竞走第三名。

本次比赛由中国田径协会、河北省体育局 主办, 共设成年组、U20组、U18组、U16组 4个组别,涵盖21个竞赛项目。比赛作为第十 五届全运会积分赛事,会集了众多国内高水平 运动员,旨在为全国成年、青少年运动员搭建 交流平台,以赛代练,加快提升运动员竞技水 平。

2025国际篮球明星邀请赛 即将在市太极体育中心激情开赛

本报讯(记者孙军、赵改玲)盛夏7月,篮球盛宴来 袭。2025国际篮球明星邀请赛将于7月11日晚在市太极 体育中心太极馆上演,届时两支国际劲旅——哥伦比亚国 家男子篮球队与黑山国家男子篮球队将展开巅峰对决。

哥伦比亚国家男子篮球队作为南美篮坛的传统强队 拥有逾百年的篮球历史。该队自1946年加入国际篮联以 来,始终保持着强劲的竞争力。在2025年2月进行的国际 篮联美洲杯资格赛中,哥伦比亚队先后以97:88 力克智利 队、67:64险胜委内瑞拉队,展现了出色的竞技状态。

黑山国家男子篮球队虽然2006年才加入国际篮联, 但已多次在国际赛场创造佳绩。该队与中国篮球颇有渊 源,曾在2014年中欧四国男篮锦标赛上连克中国、塞尔 维亚、德国等强队夺冠。更令人印象深刻的是,在2016 年中国深圳四国男篮精英赛中,黑山队凭借一记惊世骇俗 的超远三分绝杀, 最终捧得冠军奖杯。